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のぞみ保育園 保護者アンケート結果 
 
令和 5 年度の保護者アンケートの結果です。 
保育内容はどうでしたか？ 
1.良かった（24）  2.問題ない（4）  3.悪い(0)  ４.わからない(1) 
 
お子様は保育園に行くことを 
1.楽しみにしていた(20) 2.特に何も思わない(7)  3.嫌がっていた(1) 4.わからない(1) 
 
お子様の様子は園から伝わっていましたか？ 
1.伝わっていた(17) 2.ある程度伝わっていた(12)   3.伝わっていない(0) 
 
これからの保育で何か取り入れたほうがよいことなど希望はございますか？ 
1．ある (3)  2. 特にない (26) 
 
保護者様からのご意見 
 
※普段からの様子を見たいので参観の回数を増やしていただけたら嬉しいです。 
 
※保育参観を定期的に行ってほしいです。 体操、空手などの普段の様子を見たいです。 
 
 
園より： 貴重なご意見ありがとうございました。 今後の保育園運営向上のために検討さ

せていただきます。 
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